
Досвід водозабезпечення мешканців в 
умовах збройної агресії російської
федерації та руйнування об`єктів

КОМУНАЛЬНО ВИРОБНИЧОГО 
ПІДПРИЄМСТА 

«КРАМАТОРСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ»



На сьогоднішній день КВП «КРАМАТОРСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ» забезпечує водопостачанням близько 100 тис. мешканців міста (включно з ВПО), до 24.02.2024 -

200,0 тис. мешканців.

З початку збройної агресії російської федерації проти України та бойовими діями на території міста Краматорська було пошкоджено 17 об’єктів підприємства,

землерийна техніка, фільтрувальна станція (повністю зруйнований та не підлягає відновленню реагентний корпус, частково зруйнований адміністративний корпус,

лабораторія та зал фільтрів).

Спеціалістами підприємства щоденно виконуються роботи з ліквідації наслідків обстрілів, які пов´язані зі стабілізацією технологічного процесу очищення,

дезінфекції та подачі води.



Для оперативного усунення наслідків ракетних обстрілів КВП «КРАМАТОРСЬКИЙ

ВОДОКАНАЛ» підтримують різні гуманітарні організації та фонди, а саме:

 Міжнародний Комітет Червоного Хреста в Україні

 Представництво Дитячого Фонду ООН ЮНІСЕФ

 Консорціум WaterWorX при підтримці Посольства Королівства Нідерландів в Україні

 МІЖНАРОДНА ОРГАНІЗАЦІЯ З МІГРАЦІЇ "Проект МОМ"

 Посольство Швейцарії в Україні

 Німецьке товариство міжнародного співробітництва ГмбХ

 Благодійна організація SOLIDARITES INTERNATIONAL

 Фонди та організації громад інших міст (Громадська організація "Львівська екологічна

фундація", Благодійна організація "БФ "Подільска громада")

 Благодійна Організація "Благодійний Фонд "Прем'єр Уржанс Інтернасьональ

 Чеська організація «Людина в біді»



На сьогоднішній день при підтримці Посольства Швейцарії в  Україні та Місії Міжнародного Червоного Хреста виконані аварійно-відновлювальні

роботи з заміни мереж каналізації по  вул.  Ринковій та вул. Велика Садова. Роботи виконані методом горизонтально спрямованого буріння і дозволили 

забезпечувати цілодобове водовідведення.

Встановлюються  прилади обліку поставлені Місією Міжнародного Червоного Хреста в Україні. 

В рамках програми WaterWorX "Підтримка українських водоканалів сектором питної води Нідерландів» виконані роботи з поставки стаціонарних

модульних споруд та обладнання для лабораторії, яка забезпечую проведення контролю за якістю питної води в місті Краматорську, а також та заміна

віконних блоків в залі фільтрів. 

На сьогоднішній день виконуються аварійно-відновлювальні роботи на ділянці каналізаційного колектору діаметром 200-300мм по вул. Райдужній.



Заміна віконних блоків в залі фільтрів

У зв´язку з повним руйнуванням реагентного корпусу технічну воду, яка надходила на

фільтрувальну станції неможливо було очищувати.

При підтримці Місії Червоного Хреста в Україні була проведена оцінка процесів очищення води

на фільтрувальній станції м. Краматорська та було запропоновано в якості оптимального рішення

проблеми очищення води на перехідний період до реконструкції фільтрувальної станції роботи з

встановлення мобільних блоків очистки води потужністю 22 тис.м3/добу.

Орієнтовна вартість установок складає 24 млн. євро.



В результаті ракетних обстрілів в жовтні 2024 року  частково були пошкоджені об'єкти постачальника води, в результаті чого на місто Краматорськ вода подається не 

в повному обсязі.

Перед водоканалом постала першочергова задача пошуку альтернативних джерел водопостачання.

Одним із пріоритетних заходів для нашого підприємства є будівництво водорозбірних споруд з використанням місцевих перспективних джерел для альтернативного 

водозабезпечення м. Краматорська.

Слід зазначити, що при підтримці Донецької обласної військової адміністрації,  Краматорської міської військової адміністрації, WASH  Cluster  Ukraine вже

розпочаті роботи з буріння свердловин в старій частині міста та на території прилеглих селищ.

Не дивлячись на скорочення чисельності працівників, постійні обстріли та руйнування об`єктів підприємство в повному обсязі прдовжує надавати

послуги з централізованого водопостачання та водовідведення .

Разом до перемоги!

Все буде України!



Вода, у тебе немає ні кольору, ні

смаку, ні запаху, тебе неможливо

описати, тобою насолоджуються, не 

знаючи, що ти таке.

Не можна сказати, що ти потрібна

для життя: ти- саме життя!
ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ


